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Rekendoelen blok B1

Ik kan twee tientallen met elkaar vermenigvuldigen door gebruik te maken van cijferend
vermenigvuldigen.

Ik kan met hulp van procenten een korting uitrekenen.

Ik kan kommagetallen op de juiste plaats op de getallenlijn plaatsen.

Ik kan de juiste maat kiezen.

Ik kan een maat omrekenen, bijvoorbeeld 3 m = .cm

Ik kan aangeven hoe groot een oppervlaktemaat ongeveer is en oppervlaktematen
omrekenen, bijv. 100 cm2 = ..dma2

Ik kan meerdere geldbedragen cijferend bij elkaar optellen.

Ik kan met behulp van procenten een nieuwe prijs van een product uitrekenen.
Ik kan kommagetallen op de juiste plaats op de getallenlijn plaatsen.

Lukt een beetje Gaat prima

Klaar voor de toets?

Doel 1 Doel 2 Doel 3 Doel 4 Doel 5 Doel 6 Doel 7 Doel 8
Mijn resultaat:
Doel 1 Doel 2 Doel 3 Doel 4 Doel 5 Doel 6 Doel 7 Doel 8

Hoe is het gegaan? Klopt het met mijn voorspelling?
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